

热烈庆祝中国共产党成立100周年



邮储银行连云港市分行 党建引领聚合力 红色力量添动能

初夏时节,从赣榆到东海,从灌云到灌南,项目建设如火如荼、企业生产热火朝天,呈现出产销两旺的好势头。而这好势头的背后,都有一个共同的名字,那便是——邮储银行。

作为最年轻的国有大行,邮储银行连云港市分行秉承服务国家战略、勇于担当的大局意识,强化党建引领和政策支持,始终坚持将经营管理与党建工作紧密结合、深度融合,围绕“六稳”“六保”、复工复产、乡村振兴等工作,主动担当、积极作为,为连云港经济社会持续高质量发展提供源源不断的金融动力。

党建引领发展

打造“有担当的银行”



十三年风雨兼程砥砺前行,邮储银行连云港市分行目前拥有13个内设部门、6个一级支行、132个网点遍布城乡,形成了涵盖零售业务、公司业务、国际金融、金融市场、资产管理、投资银行等在内的现代银行业务格局,正朝着最受信赖、最具价值的一流大型零售银行的目标加速奔跑,成为服务港城经济社会高质量发展不可或缺的重要金融力量。

“党建抓得好,企业才有凝聚力,发展才有新动能。我分行始终自觉将党建工作放到发展大局中统筹谋划,坚持围绕发展抓党建、抓好党建促发展,有效实现党建与发展融合并进、互促共赢。”对于邮储银行连云港市分行的蜕变,该分行党委书记、行长刘开强一语中的。

近年来,邮储银行连云港市分行紧握创新之桨,高扬奋进之帆,走前列、立潮头、拓渠道、搭平台,构建多元金融服务体系,走出一条谋求变革新的服务城乡之路。在连云港市经济社会发展中,核电、码头、公路等工程有他们的身影;民营和小微企业的金融支持、脱贫攻坚助力三农、发展绿色金融有他们的汗水;打好防范化解重大金融风险攻坚战有他们的付出。如今,邮储银行连云港市分行各项存款余额338亿元,较年初增长5.28%;各项贷款余额258亿元,较年初增长16.32%,涉农贷款余额105.49亿元。

“我以前真没想到,贷款会这么简单。”说起邮储银行的信贷产品,灌云县泽田农化有限公司总经理陈宪军感激地说,“也不用来回跑,自己在手机上就能放贷,轻轻松松点几下就行,太方便了!”

正值疫情防控关键时期,也是春耕备耕的重要时节,邮储银行连云港市分行在做好疫情防控的同时,积极通过线上极速贷、E捷贷、网贷通等多种新产品与线下模式相结合的方式全力保障农副产品生产企业的信贷资金需求。

灌云县泽田农化有限公司是连云港市灌云县农资、农药、化肥、农膜批发大户,为该县13个乡镇多家农资门市提供供货服务。2月份是备购农药、化肥、农膜的旺季,受新冠肺炎疫情影响,农资价格上涨,泽田农化有限公司急需备货资金。邮储银行连云港市分行在了解到该企业的情况后,充分发挥线上产品优势,积极引导客户通过线上渠道申请极速贷、E捷贷等贷款业务,优先办理,即来即审,以最快速度向该企业发放贷款300万元,帮助泽田农化有限公司解决了春耕备耕的资金难题。

数据是最有力的证明,行动是最响亮的语言。“我本人就是要带头落实党建工作第一责任人职责的,党建和经营两手都要抓,两手都要硬。”刘开强表示,“坚持将党建工作融入经营管理发展中,同部署同落实,以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、矢志不渝的毅力,推动各项工作走在前列。”



成就篇



创新实干尽责

打造“有韧性的银行”

红灿灿的党徽在胸前闪耀,真诚服务客户的微笑挂在脸上,邮储银行连云港市分行通过党员“亮身份”,党员示范岗“亮牌子”,充分发挥党员率先垂范带动作用。

基层党员干部是为民服务的具体“操盘手”,也是党建工作的“最后一公里”。近年来,邮储银行涌现出了一批扎根基层、为民着想的党员典型以及先进服务网点。各支行结合自身专业特长,为提升网点金融服务开展了形式多样的党建活动。如为社区居民提供金融咨询,向老百姓普及反洗钱、反假币、防诈骗等金融知识,增强风险防范意识。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”日前,在邮储银行连云港市分行党员组织生活会上,党支部成员整齐地排成一排,举起右拳,面向鲜艳的党旗重温入党誓词。

作为邮储银行连云港市分行的一名客户经理,刘丹已有12年党龄,这是她第二次在单位过“政治生日”,同时收到了特殊的生日礼物。

一张“政治生日卡”和一本好书是邮储银行连云港市分行的党员们过“政治生日”的礼物标配。从2020年开始,除了接到这份特别的“政治生日”礼物,还要在“生日会”上加深交流,在“承诺践诺”中实现提升,在“做”中彰显先锋本色。除“政治生日”“承诺践诺”活动,邮储银行连云港市分行还在全行积极开展“三亮三比三评”主题实践活动,推动党员亮身份、亮标准、亮承诺,做到事事处处、时时刻刻牢记党员身份,发挥党员作用;推动党员比技能、比作风、比业绩,引导党员成为带动身边员工攻坚克难、完成改革发展任务的旗帜;定期开展领导点评、党员互评、群众评议,持续营造崇尚先进、学习先进、争当先进的浓厚氛围。

“理想信念就是共产党人精神上的‘钙’”。在邮储银行连云港市分行党员们的眼中,“补钙”很关键。“当今时代各种思想相互激荡、各种文化相互交融、各种观念相互碰撞,只有坚定的理想信念才能让我们的党员干部守住党性,把好世界观、人生观、价值观的总开关。”党委党建工作部主任介绍,在邮储银行连云港市分行党委带领下,198名党员主动落实“三个第一时间”的学习机制,习近平总书记的重要讲话精神和党中央重要会议精神第一时间传达学习;中央媒体发布的重要会议和文件精神第一时间学习;集团公司党组、总行党委和省分行党委的重要会议和领导讲话精神、决定和决议、通报等第一时间传达学习。执行果断,落地有声,形成了深入贯彻学习的政治自觉。

行源于心,力源于志。邮储银行连云港市分行发展的显著特点就是党委主动发挥领导作用,始终站在发展的最前沿,研判形势,解读方向,秉承着“围绕业务抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,持续提升基层党组织凝聚力、战斗力。“作为党领导下的国有大型商业银行,我们肩负着新使命,在服务实体经济和践行社会责任上要有担当有所作为。”刘开强表示。

激发内生动力

打造“有温度的银行”

从“你身边的银行”到“你家门口的银行”,可以说,不管是在田间地头的“三农”一线,还是在社区街巷的忙碌走访现场;不管是在战“疫”路上,还是在助力小微企业复工复产的路上,始终有邮储银行连云港市分行党员先锋走在前当表率的身影,诠释着“离您最近,与您最亲”的誓言担当,践行着便捷便民的服务宗旨。

银行日益普及的智能化服务在为人们带来便利的同时,也让一些老年人犯了难,智能技术成为摆在老年群体面前的一道“数字鸿沟”。邮储银行连云港市分行通过线上线下“适老化”服务,让老年人搭上“数字快车”,不因不会使用银行智能设备和技术发愁,在信息化、智能化社会发展中有更多获得感、幸福感、安全感。

“只要有人耐心教,我们老年人也可以学会使用智能设备,这不仅方便办理业务,也让我们觉得追上了社会发展步伐,心里很高兴。”在邮储银行连云港市分行用自助智能设备办完业务后,一位老年人很有成就感地说。

为了让老年人尽快适应银行智能化转型,邮储银行连云港市分行营业网点持续提高和优化服务质量,进一步优化服务细节,设置专员负责老年客户的接待。不仅如此,邮储银行连云港市分行还通过在网点设置无障碍通道、爱心专座以及提供轮椅、老花镜、血压仪等,为前来办理业务的老年人提供便利,让越来越科技感的银行网点充满温度。

为提高老年人防范诈骗的安全意识,保护老年人的自身安全,在受理大额汇款或异常支付业务时,柜员会详细询问客户资金汇出用途及去向,有效避免发生资金诈骗损失。同时,该行持续开展以“防范网络金融诈骗 守住钱袋子”为主题的金融知识宣传活动,为引导老年人群妥善保护个人的资金和信息安全,网点工作人员向现场老年人派发“防范非法金融广告”“常见网络电信诈骗行为介绍”“远离非法集资”等宣传资料,并耐心为老年人讲解多种诈骗形式的手法特点和作案特点,提醒老年人在日常生活中时刻保持警惕,引导老年人增强金融风险意识,切实提高了老年人的金融素养与风险防范意识,引导老年人正确识别网络金融诈骗,提高风险防范能力,守住自身钱袋子。

乘风破浪浪头立,扬帆起航正当时。“邮储银行连云港市分行一路走来离不开地方党委政府的关怀。虽然这几年面临国际国内复杂的经济形势,市场竞争态势日趋严峻激烈,对我们的考验很大。”刘开强表示,“但是我们的经营一直在稳健发展中,就是因为有党建这股劲让企业凝聚在一起。每次在困难面前,我们都感受到党建的强大团结力量,未来我们还将党建领航之路继续走下去,走好走稳走踏实。”

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,邮储银行连云港市分行将进一步履行国有大型商业银行的责任,始终不忘金融服务实体经济的初心,在服务地方经济和自身高质量发展的进程中,找到最大公约数,画好最大同心圆,以更加昂扬的姿态阔步前行,开创更加美好的未来。

